KOPYHA-AA-001MRS

OBJNACTU NMPUMEHEHUA

L4 CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSA;
. CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHna TeXHON0rm4eckumMmm npoueccamu;
L4 CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIN NPUMEHEHUA

He(*)TﬂHaﬂ NPOMBILLSTIEHHOCTb;
XnuMu4eckasa npoMbILLNEHHOCTb,
SHepreTuka,
KUNULWHO-KOMMYHarnbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLNEHHOCTb;

Apyrue otpacnu.

OCOBEHHOCTWU OATHYUKA

ananasoHbl namepenui ot 0...0,25 klMa go 0...16 MMa

OCHOBHas norpeLHocTb < +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOZ, LicppoBor no ctaHaapTty RS-485 Modbus RTU

aneKTpu4ecKkoe nogknoyeHune: yrnoson pasbem DIN43650 C u
DIN43650 A; PC4-TB nnu kabenbHbiit BeiBOA IP65; IP68

e  MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

Hatynk pasHoctu gasneHun KOPYHO-A4-001MRS ¢ BbIXxo4oMm
undpposbiM RS-485 no craHaapty Modbus-RTU ncnonb3ytoT B
paboTe MUKPOMPOLIECCOPHYIO KOMMEHCALIMIO MOrpeLLHOCT BO BCEM
AnanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Oatunkn KOPYHO-O4-001MRS cepTudnumpoBaHbl defepanbHbiv

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryriMpoBaHnio 1 METPOIOrMn

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTB uamepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMyCKaemMon OCHOBHOW norpewHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roaa;

MpumeHeHne undpoBoro Bbixoda no ctaHaapty RS-485 Modbus
RTU obecneynBaeT BbICOKYH MOMEXO3aLLUMLLEHHOCTb MHGOPMa-
LIMOHHOTO curHana.

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATUYMK PASHOCTWU OABIEHUA C BbIXOOOM RS-485

PernctpaumnoHHbiii Homep B focynapcTBEeHHOM peecTpe CpeacTB UsMepeHui
47336-16. Cpok aevicteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316
Cpok gencreusa ¢ 20.02.2017 no 21.05.2018

[feknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYEeCKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs”

EA3C N RU-O-RU.AB.B.01341
Cpok gencteua ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6naronony4yus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

CepTudukat COOTBETCTBUSI CUCTEMbI O0OPOBONBLHOW cepTUdmKaLmnm
"lasnpomcept”

Ne 000.RU.1348.H00599 M4362. Cpok aevctausi ¢ 14.04.2017 no
13.04.2020




KOPYHO-AAO-001MRS
TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

OATUYMK PASHOCTWU OABIEHUA C BbIXOOQOM RS-485

MpenenbHO MpenenbHO MNpenenebHo
[nana3soH ponyckaemoe OcHoBHasi [Onana3oH ponyckaemoe OcHoBHast [OnanasoH gonyckaemoe OcHoBHasi
nasnenus, kMa paboyee NOrpeLHoCTb, nasnexus, klMa paboyee NOrpeLLHOCTb, npaenexus, MMa pabouee NorpeLHoCTb,
*% n3bbITOYHOE % AN, <+ * *x n3bbITOuHOE % AN, <+ * i n36bITOYHOE % 0N, < +*
naenexue, MlMa faenexue, klMla naenexve, MlMa

0...0,25 4,0 0,25;0,5; 1,0 0..16 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..0,4 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..0,4 4,0 0,25;0,5; 1,0 0..25 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...0,63 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...0,63 4,0 0,25;0,5; 1,0 0...40 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..1,0 4,0 0,25;0,5; 1,0 0...63 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..1,6 4,0 0,25;0,5; 1,0 0...100 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..2,5 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...160 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...4,0 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..4,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...250 25 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...6,3 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...6,3 10/ 25%** 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...10 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..10 10/ 25%** 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...16 25 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaET HEMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AoCTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWIA B APYIMX eauHULax

*** B 3aBMCMMOCTM OT BblGpaHHOW Mogeny gatyuka

[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

S A TH O
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnvsHne oTKNOHeHWA ConpoTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

N4 no MOCT P 52931-2008

[lononHnTenbHas norpeLHocTb oT BUGpavmum

<+0,2% O

Bpems oTknuka, cek, He 6onee

0,28 (3,08 - anst mogenu 101)

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96

IP65

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.l:l.)

Knumatuyeckoe ncnonHenne no FOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan

Hal'lpﬂ)KEHI/Ie nmuTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

YeTbipexnpoBoAHast NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUUA

Kopnyc anekTpoHHoro 6noka AISI 316L

dnaHLbl 12X18H10T

YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14

Mem6paHa Cnnae 36HXTIO

KoHTakTupytoLme co cpenoi getanu

Mem6paHa, chnaHubl, ynrnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

SJ'IEKTPVIHECKOS npucoegnHeHue

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB;

KkabenbHbIl BbiBOA IP65;

kabenbHbIN BbiBOA P68

ANEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTOp, pazbem KabenbHbIli BbIBOA
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutanue - 2 CUHWI
A 3 3€MeHbIN
B 4 KENThIN
CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons

paboTbl Bo B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[feknapauus o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb

TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKkcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckuM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl Npas notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHO-OO-001MRS OATYMK PA3HOCTU OABJIEHUN C BbIXOOOM RS-485

KOA 3AKA3A
KOPYHO-O04-001MRS | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no AN*
0,25;0,4;0,63;1,0;1,6 kMa 101
2,5;4,0;6,3;10 klMa 102
6,3;10;16;25;40 kMNa 103
40;63;100;160;250 kMa 104
0,4,0,63;1,0;1,6;2,5 MMa 105
2,5;4,0;6,3;10;16 MMNa 106
*[-BepxHuiA Npeaen avanasoHa U3MepeHuit
KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ucnonHexusi C4) YXn3.1

Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alUnThl OT MbIAN 1 BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas npuBeAeHHas NOrpeLIHoCTb
<+ 0,1% AnanasoHa namepenuit (kpome mogenm 101) 0,1
<+ 0,25% funana3oHa nsMepeHui 0,25
<+ 0,50% Aunana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0
BepxHui npegen nsmepeHusi u eanHuLbl 3MepeHus (apyroe ykasatb)
0,25 0,25«Ma

0,4 0,4kMa
0,63 0,63kMa
1,0 1,0xlMa
1,6 1,6klMa
2,5 2,5kMa
4,0 4,0xMa

6,3 klMa 6,3klMa
10 klMa 10kMa
16 klMa 16kMMa
25 klMa 25klMa
40 klMa 40kMMa
63 klMNa 63klMa
100 kMa 100kMa
160 klMa 160kMa
250 klMa 250kMa
0,4 MMa 0,4MNa
0,63 MNa 0,63MMa
1,0 MNa 1,0MMa
1,6 MMNa 1,6MMa
2,5 MMa 2,5MMNa
4,0 MNa 4MNa
6,3 MlMa 6,3MMNa
10 MMa 10MMa
16 MMa 16MMa
[rana3oH KommneHcauum TemnepaTypHON NOrpeLLIHOCTN
0..+50°C| 0050
-10...+70°C| 1070
-40...+80°C| 4080
Bo3mMoxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTuka BbIXOAHOro curHana

IuHenHas Bo3pacTatowas (basosas, No yMonyaHmo) N+
JTnHenHas y6biBatowwas (onuwms) -

KopHeunsBnekatowlas BospacTatoLasi (onuus) K+
KopHeunsBnekatowias ybbiatoLas (onuus) K-

WcnonHeHne
O6bl4HOe (6a3oBoe McnonHeHne) | nponyck
B3apbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onums) Ex
[ina paboTbl B KNCTOPOAHOW cpeae (onuus) 02
urneHnyeckoe (onums) r
Tun nepexoAHMKa AN NOAKIIOYEHUS K UCTOYHUKY AaBNeHUs
Be3 nepexofHuka - BHYTpeHHsIS kKoHnyeckas pe3bba K1/4" (6a3oBoe ncnonHeHwe) | npomnyck
Kopn nepexopHuka u3 Tabnuubl KIM (Hanpumep, M20x1,5) (onuusi) KM1
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6asoBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) 65
kabenbHbl BoiBOg, IP68 ¢ ykazaHumeM anvHel kabensi B meTpax (onuusi) rnes
Hanuuue roc. noBepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe vcrnonHeHne) | nponyck
C rocnoBepkoi (onuus) rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHI-AO-001MRS-102-YXJ13.1-IP65-0,5-10kMNa-0050-J1+-Ex-KM1-KC-I'T1



KOPYHA-AA-001MRS

OATUYMK PASHOCTWU OABIEHUA C BbIXOOQOM RS-485

NEPEXOOHMKU ANA NOAKNIOYEHUA K UCTOYHUKY OABIEHUA (Tunbl, koAbl U rabapuTthl) Tabnuua KIM
Bun Bun Bun
pesbboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefiMHeHus coefuHeHus
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 Wryuep
S { noa, rmékumi KL1
GL/2" KG2 ‘ ‘ o G1/2" KGS5 :( wnaHr
M20x1,5 ‘.—.G 12 ‘
G 1/2"
I
M10x1 KM3
M12x1 KM4 — g . M12x1,5 KMo
3 M12x1,5 KMm8 Ej o 211620 g
M12x1,5 KM5 N - UNE KUNF1 5 =
G1/4" KG3 G4 IM12x1,5
wizs - e
M10x1
@14h12
Hunnene 28H12
Bonm
®narey N—T Konbuyo
QHaHe ynnomHum.
M14x1,5 KM6 L
— g HUnnenb H .
- nog ~
GL/4 KGa \ ;(H 9 hovaapy -
G1l/4
M14x1,5
:‘:
ANEKTPUYECKUE NPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua 3N
Bug pasvéma / Kon UepTex Bug pasbéma / Kon UepTex Bug pasbéma Kon UepTex
KOHHEKTOpa KOHHeKTOpa |/ KOHHeKTopa
PC4-TB PC DIN43650C KC — DIN43650A KA
‘(-\_‘l
KabenbHbii KabenbHbin
BblBOZ IP65 nes BbIBOZ IP68 nes =
(ménmsfu):éé/enewbtu)




KOPYHO-OO-001MRS OATYMK PA3HOCTM [OABJIEHUA C BbIXOOOM RS-485

. |

200

N AN A

R\ANZAS)
O ([0

54

116 28max 110

Modenu 102 — 106

25

K1/4"

265

18,5

i
N /EIJ\ 74

54 28 166

116

Modenb 101



